МИНИСТЕРСТВО НАУКИ И ВЫСШЕГО ОБРАЗОВАНИЯ РОССИЙСКОЙ ФЕДЕРАЦИИ

Сибирский государственный университет НАУКИ И ТЕХНОЛОГИЙ 
имени академика М.Ф. Решетнева 

приглашает принять участие в работе
Региональной студенческой олимпиады по микроэкономике
20 февраля 2019 г.

г. Красноярск

Целями региональной олимпиады «Микроэкономика» являются активизации учебной работы студентов в области микроэкономики; а также повышения интереса к углубленному изучению дисциплины микроэкономика 

Для участия в олимпиаде приглашаются студенты 1-2 курса направления обучения 38.03.00 – Экономика и управление, ВУЗов Сибирского федерального округа.
Олимпиада проводится по следующим разделам микроэкономики:
· «Спрос, предложение, рыночное равновесие, эластичность», 

· «Теория потребительского выбора» 

· «Теория производства и издержки»

· «Типы рыночных структур»

· «Рынки факторов производства»

· «Институциональные аспекты микроэкономики».

Олимпиада проводиться в 2 тура.
Первый тур (заочный) – оценка теоретических знаний студентов – тестирование.

Второй тур (очный) – оценка навыков, сформированных в ходе изучения дисциплины – решение задач и практических ситуаций.

Первый тур (заочный) проводится в период с 28 января по 03 февраля 2019 г.
Для участия в первом туре участникам необходим компьютер с доступом в Интернет.

Участники под руководством преподавателя, научного руководителя от образовательного учреждения должны зарегистрироваться на сайте олимпиад СибГУ 
им. М.Ф. Решетнева: https://olymp.sibsau.ru с обязательным указанием ВУЗа в профиле участника. Порядок регистрации представлен в Приложении 1. 
Прошедшими во второй тур считаются студенты, набравшие максимально возможное количество баллов (не более 10 студентов от каждого ВУЗа). 

Информация о студентах, прошедших во второй тур, публикуется на сайте олимпиад СибГУ  им. М.Ф. Решетнева до 05 февраля 2019 г.
Второй тур (очный) – проводится 20 февраля 2019 г. в СибГУ им. М.Ф. Решетнева в 10.00 ауд. Н512 и Н704.
Второй тур предполагает индивидуальное и командное первенство.

В рамках индивидуального первенства участники олимпиады решают задачи и практические ситуации по разделам дисциплины «Микроэкономика», указанным выше в течение 90 минут.
В рамках командного первенства проводится творческое задание «Мультимедийная деловая игра», включающее презентацию команды и брейн-ринг в течение 180 минут.

По результатам второго тура олимпиады определяются победитель (1 место) и призеры (2, 3 место) в индивидуальном и командном первенстве по наибольшему количеству баллов. 

Победители и призеры награждаются памятными подарками и грамотами.
Преподавателям (научным руководителям) подготовившим победителей и призеров олимпиады, вручаются благодарственные письма.

К сведению участников олимпиады

Заявка (Приложение 2) на участие во втором туре оформляется от ВУЗа (института/факультета в составе ВУЗа), состав команды до десяти человек. Заявку необходимо подать до 17 февраля на эл. почту кафедры.
Информация о Региональной олимпиаде «Микроэкономика» размещена на официальном сайте университета http://www.sibsau.ru/ (Календарь событий СибГУ, 20 февраля 2019 г.)
Проживание и питание иногородних участников осуществляется за свой счет. Организационный взнос за участие в олимпиаде с участников не взымается. 

Для участников олимпиады организуется экскурсия в музей СибГУ им. Решетнева, где можно ознакомиться с достижениями ракетно-космической техники и пилотируемой космонавтики, а также посетить Красноярский планетарий.

Адрес оргкомитета

660037, г. Красноярск, пр. имени газ. Красноярский рабочий, д. 31.Сибирский государственный университет науки и технологий имени академика М.Ф. Решетнева.

Тел.: (391) 291-92-91 кафедра Экономики 

Ответственный секретарь Олимпиады: Лихтер Анна Валерьевна. 
Тел. 8-906-913-98-05
Заявка подается до 10 февраля 2019 г. на эл. почту: kafedra701@yandex.ru 
Лихтер Анна Валерьевна с пометкой олимпиада Микро 2019
Приложение 1

Порядок регистрации участников Региональной студенческой олимпиады по микроэкономике

Cтуденты СибГУ им. М.Ф. Решетнева регистрируются на сайте олимпиад с помощью имеющего логина и пароля для сервера дистанционного обучения (https://dl.sibsau.ru). Если вход осуществляется впервые, то необходимо воспользоваться для логина номером зачетной книжки, а для пароля номером паспорта без серии.
Внешние участники олимпиады используют форму регистрации для создания учетной записи (https://olymp.sibsau.ru/login/signup.php), которая будет доступна до завершения первого тура олимпиады (до 23.59 03.02.2019). Письмо с подтверждением учетной записи может попасть в папку "Спам".
Всем участникам олимпиады (студентам СибГУ им. М.Ф. Решетнева и внешним участникам) необходимо заполнить в профиле поля: "Город" и "Учреждение (организация)". Для этого, после авторизации на сайте олимпиад необходимо:

1. В правом верхнем углу, рядом с Вашим ФИО щелкнуть на треугольник и в открывшемся меню выбрать пункт "Настройки";

2. На открывшейся странице выбрать пункт меню "Редактировать информацию";

3. Заполнить поле "Город";
4. Заполнить поле "Учреждение (организация)" в разделе "Необязательное", в которое необходимо прописать сокращенное наименование учебного заведения и через запятую курс обучения (Пример: СибГУ им. М.Ф. Решетнева, 1 курс. );
5. Нажать кнопку "Обновить профиль";
6. Перейти по ссылке https://olymp.sibsau.ru/course/view.php?id=7 и нажать на кнопку "Записаться на курс". 
Приложение 2
Заявка 

 на участие во втором туре Региональной олимпиады «Микроэкономика» 

20 февраля 2019 года
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· Внимание! Все поля обязательны к заполнению

